

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням виконавчого комітету
Софіївської селищної ради
від 19.08.2022 № 69

ВИСНОВОК

органу опіки та піклування про визначення місця проживання малолітньої дитини ПБ

Виконавчий комітет Софіївської селищної ради, як орган опіки та піклування, на виконання ухвали Софіївського районного суду Дніпропетровської області від 19.07.2022 року щодо надання органом опіки та піклування висновку про визначення місця проживання малолітньої дитини ПБ з матір'ю - ПБ або батьком – ПБ, встановив наступне.

ПБ. та ПБ зареєстрували шлюб 25.10.201* року (свідоцтво про шлюб серія І-КІ № *** від 25.10.201* видане відділом ДРАЦС Софіївського районного управління юстиції у Дніпропетровській області). 07.04.201* року у подружжя народився син (ім'я дитини).

Сімейне життя пари не склалося і, за позовом ПБ, шлюб було розірвано рішенням Софіївського районного суду Дніпропетровської області, яке вступило в силу 10.08.202* року (справа ЄУН ***/***/**). Місце проживання дитини судом встановлене не було.

ПБ, 18.10.198* р.н., проживає разом з малолітнім сином ПБ, 07.04.201* р.н., та чоловіком ПБ, 31.10.198* р.н. (свідоцтво про шлюб серія І-КІ № ***, видане Довгинцівським відділом ДРАЦС у місті Кривому Розі Криворізького району Дніпропетровської області Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро), за адресою: ***, вул.***, буд. **, кв. * Криворізького району Дніпропетровської області. Житло – двокімнатна квартира, повністю мебльована новими, сучасними меблями, у користуванні багато побутової техніки, проведено мережу Інтернет та супутникове телебачення. У хлопчика окрема комфортабельна кімната, у наявності сезонний одяг та взуття, іграшки, дитячі книги, велосипед, мобільний телефон, плазмовий телевізор, електросамокат, ноутбук.

ПБ працювала фахівцем із соціальної роботи у КЗ «Центр надання соціальних послуг» *** сільської ради та мала постійний дохід (довідка про доходи від 01.10.2021 № ***). Зареєстрована за адресою чоловіка: м. ***, просп. ***, буд. **, кв. **. На даний час перебуває на лікарняному з приводу вагітності і пологів з **.**.2022.

ПБ, 07.04.201* р.н., є учнем *** ліцею Софіївської селищної ради і закінчив * клас. Зареєстрований за адресою: с. ***, вул. ***, буд. ** Криворізького району Дніпропетровської області.

ПБ, 11.04.198* р.н., проживає у житловому будинку за адресою: с. ***, вул. ***, буд. ** Криворізького району Дніпропетровської області. Працює слідчим у відділенні поліції № *. Житловий будинок, де проживає та зареєстрований ПБ великий і комфортабельний, обставлений новими та сучасними меблями, багато побутової техніки, проведено мережу Інтернет та супутникове телебачення. Для (ім'я дитини) облаштована окрема мебльована кімната. У користуванні хлопця сезонний одяг та взуття, спортивний інвентар для кікбоксингу, іграшки, 3 велосипеди, скейт, ролики, самокат, ноутбук, 2 мобільних телефони (акт обстеження умов проживання від 22.07.2022).

При вивченні та обговоренні обставин вищезазначеної справи на засіданні комісії з питань захисту прав дитини, було з'ясовано наступне.

ПБ, повідомила, що вона весь свій час може приділяти синові, адже знаходиться на лікарняному з приводу вагітності і пологів. Хлопчик відвідує заняття з англійської мови та займається футболом. Запевнила, що жодним чином не перешкоджає спілкуванню дитини з батьком, а, навпаки, пропонувала щоб батько більше проводив часу з хлопчиком. Син тиждень проживає у мами – тиждень у тата. Тато часто буває на роботі, тому хлопчик проводить час із бабусею та дідусем. У позаурочний час (ім'я дитини) проводить час із чоловіком мами ПБ –

ходять на футбол, їздив на комбайні і т.д. З ним у дитини нормальні, спокійні, дружні та довірчі відносини. У неї з дитиною довірчі відносини, може спокійно пояснити (ім'я дитини) ту, чи іншу річ і дитина погоджується, розуміє причини відмови.

ПБ, розповів, що має такий режим роботи – 1 доба працює, 2 доби вдома. Проживає з ПБ, 20.09.199* р.н., із 01.01.2022 року однією сім'єю. Запевняє, що дівчина має досвід спілкування з дітьми. Співмешканка має такий самий графік як і ПБ, але на чергування їх одночасно не ставлять, щоб хтось був удома із дитиною, якщо хлопчик перебуває у тата. Поряд із житловим будинком, де проживає ПБ, мешкають бабуся та дідусь дитини. Повідомив, що хлопчик любить спорт і тому вони відвідують тренування по кікбоксінгу.

На засіданні комісії було заслухано пояснення провідного психолога КЗ «Центр надання соціальних послуг» Софіївської селищної ради щодо з'ясування можливої прихильності дитини до одного з батьків та її відношення до оточення батьків (психологічна характеристика ПБ від 01.08.2022).

Отже, мама та тато (ім'я дитини) створюють усі необхідні умови для гідного проживання, виховання, навчання та розвитку дитини. Обоє дуже люблять свого сина, виконують усі його бажання та забаганки.

Відповідно до Принципу 6 Декларації прав дитини, дитина для повного і гармонійного розвитку її особистості потребує любові та розуміння. Вона має, якщо це можливо, зростати в піклуванні та під відповідальністю своїх батьків, у будь-якому разі – в атмосфері любові та моральної і матеріальної забезпеченості, емоційної стабільності та відповідно до положення Конвенції про права дитини від 20.11.1989 року, ратифікованої Верховною Радою України 27.02.1991 року, де зазначається, що першочергова увага має приділятися якнайкращому забезпеченню інтересів дитини.

Керуючись статтею 19 Сімейного кодексу України, статтею 8 Закону України «Про охорону дитинства», з метою захисту прав та інтересів дитини, стабілізації її емоційного та психологічного стану, враховуючи вищевикладене, вислухавши думку батьків, з'ясувавши думку дитини, враховуючи такі фактори як: юридично повну сім'я матері, що гарантує для дитини стабільність спілкування; особливості професії тата (непостійний графік, добові); висновки психолога, що викладені у психологічній характеристиці на дитину

ВИРІШИЛИ: визначити місце проживання малолітнього ПБ, 07.04.201* р.н. разом з мамою ПБ за умови безперешкодного спілкування дитини з батьком, ПБ.

Селищний голова

Петро СЕГЕДІЙ